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CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 

Procès-Verbal 

 

Noms Poste Présent Absent 

Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  

Dominique Gagnon Responsable – Colonie de Castou X  

Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  

Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X  

Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  

Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  

Pascal Boyer Responsable – Poste Squamish X   

 

 

1- Préliminaires 

a. Pensée/Philosophie du jour 

Un printemps meurt, en vient un autre et tout change, et tout est pareil. 
Édith Piaf 
 

b. Adoption de l’ordre du jour 

CANI_R20180823-01   Proposé par Sébastien Lauzier accepté à l’unanimité 

 

c. Suivi au procès-verbal du 28 mai 2018 

ii. Sortie à la Ronde 

 

d. Adoption du procès-verbal du conseil d’animation élargi du 28 mai 2018 

CANI_R20180823-02   Proposé par Stéphane Dubois accepté à l’unanimité 

 

 
2- Informations 

a. Communications 

Dans le but de faciliter les communications veuillez prendre en note les adresses courriel suivantes : 
 
-Pour toutes questions concernant le chef de groupe, l’animation et autres - chefdegroupe.hull@gmail.com 
-Pour la réservation et l’annulation des locaux - scouts-de-hull@outlook.com 
-Pour toutes questions concernant les finances et la trésorerie - tresorerie.2egroupehull@gmail.com 
 
Vous pouvez également vous abonner aux pages Facebook du groupe 
2ième groupe scout de hull et Adultes 2e GSH (groupe fermé) 
 

b. Signature des codes du comportement attendu des adultes (date d’échéance) 

Je passerai lors de vos premières réunions pour faire compléter le formulaire à ceux qui ne l’ont pas encore 
fait. 
 

c. Rappel des échéances (plan de camp, sorties, activités, etc…) 

Plans de camps 3 semaines avant le camp, sorties et activités 1 semaine avant 
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d. Distribution du calendrier des activités de groupe 

En pièce-jointe une première ébauche du calendrier de groupe 
 

e. Cahier de gestion 

Une copie est disponible sur le Site Web 
 

f. Plan stratégique 

Une copie est disponible sur le Site Web 
 

g. Plans d’action 

En pièce-jointe le gabarit du plan d’action et un exemple de ce que je m’attends à recevoir comme plan 
d’action. Date limite pour me le faire parvenir : le 30 septembre 
 

h. Locaux (Réservations, annulations) 

Réservations, 10 jours ouvrables en avance, annulations 72 heures avant 
 

i. Vente des calendriers (endroits, fonctionnement) 

Canadian Tire, boul. de la Carrière – Meute du Roc de la Paix 
IGA des Grive (Plateau) – Meute Wainganga 
IGA St-Joseph (Freeman) – Colonie de Castou 
Métro Cité-des-Jeunes – Meute Mowgli 
 
Vous recevrez un sac avec de la monnaie et la lettre qui confirme que le commerce vous attend à ces 
endroits avant l’activité qui aura lieu les 22-23 septembre 
 

j. Montée (endroit, fonctionnement) 

Nous ferons l’activité au parc du centre-communautaire Laurent-Groulx dimanche le 30 septembre. Je vous 
ferai parvenir sous peu le déroulement de l’activité 

 

 

3- Tour de table des unités 

 

 

4- Levée de la rencontre :  21h50 


